LUYEN TAP ‘
PHUONG TRINH QUY VE
PHUONG TRINH BAC NHAT,

BAC HAI




KIEM TRA BAI CU

Giai cac phwong trinh

1. 2X'=7x*+5=0

X*+3x+2 2x-5
2X+3 4

2

3. X24+4x° —-2Xx—-5=0



LUYEN TAP

PHUONG TRINH QUY VE PHUONG TRINH
BAC NHAT, BAC HAI




BAI TAP 6/ SGK-62

Giai cac phwong trinh

a) [3x -2/ =2x+3

b)[2x -1 =|-5x -2



BA CACH GIAI PT

3x—2 =2x+3

CichL.  [3x—2 =2x+3

Cich2. [3x—2/=2X+3

I 3x-220 2X+320
~ {gx—2=2x+3 " 13x-2=2x+3
3x-2<0 2X+320
_{—(3)6—2) =2x+3 _13X—2 =—(2X+3)
Ciich 3. 3x—2=2x+3
= (3x—-2)" =(2x+3)’

Pdp s6: Nghiem cua PT lax=5;x=-1/5



Loi giai :Ta co ZX—]_‘ = ‘—SX— 2‘
2X—1=-5x-2
P
_2x—1:5x+2
(2X—1=-5x—-2
—
_2x—1=5x+2
I 1
X=——
= [
Xx=-1

Vay nghiémcuaPTlax=-1,x=-1/7



Hudng dan bai 6d
2X+5 = x* +5x+1

[ 2x+520

2X+5=x"+5x+1

2X+5=<0
c{2x+5)=x2+5x+1

3

2x+5/=x* +5x+1<




BAI TAP 7/ SGK-63

a) \/5X+6 = X—6
b)v3—X =/X+2+1
¢) v 4xX% + 2X+10 = 3x +1




BA CACH GIAI PT /5X+06=%X-0

Cach 1. ABX+6 =X—-06 Cach 2.

+PK:5x+ 620 < x =2-6/5

Y —6>0 VOX+6 =X-06

VY.
<:><k5X+6=(X—6)2 —5X+6=(X—0)

Cachd.  \/5x+6=x-6

+bK  5x+6>20<& x >-6/5

+Pat t=45X+6 DKt>0.Suyra t2=5x+6

2 2
t 0 Ta c6 PT t=t 56—6

= X=




